



Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ)

NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 6 september 2023

Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. voorzitter) Theo Beijaard (penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Ans Hazelager, Lennard de Kok, Monique de Goeij, Gerlinda Kortenhoeven en Jeroen Verkuijl

Afwezig met bericht van verhindering: Henk Jansen, Jacqueline Leenders en Sharella Blijleven

1. Opening

Jeanette opent de vergadering en heet iedereen welkom. Zij meldt wie afwezig zijn met bericht van verhindering.

De agenda wordt door de leden vastgesteld.

2. Mededelingen en terugkoppeling

Bij de vrijwilligersorganisatie staan onze twee vacatures nog steeds op de site.

Er is een reactie ontvangen van een meneer die geïnteresseerd is in een functie bij het PSIJ.

Jeanette heeft telefonisch contact opgenomen met deze persoon en gemeld dat wij nu compleet zijn echter, gelet op de achtergrond van de sollicitant, zullen zijn gegevens in ons archief worden opgeslagen. Hier ging hij mee akkoord.

Lya zal de vrijwilligersorganisatie melden dat wij zijn voorzien en dat de vacatures verwijderd kunnen worden.

Er is een verzoek gemaald om deel te nemen aan de bestuurlijke werkplaats Lekstroom Zorg & Welzijn. Jeanette heeft contact opgenomen met Arthur Kocken in verband met onduidelijkheden in de mail over de diverse data en werkgroepen. Zij heeft gevraagd om een duidelijke mail met planning en data. Men wil max. twee personen voor de werkgroepen. Nu afgesproken dat Monique aanspreekpunt zal zijn voor alles wat met de bestuurlijke werkplaats te maken heeft, maar zij zal niet het aanspreekpunt zijn voor de lekstroom gemeenten. Jacqueline zal tevens deelnemen. Zij gaan beide bekijken of het onderwerp overeenkomt met onze doelgroepen.

3. I. Notulen vergadering 5 juli 2023

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

II. Ingekomen en uitgaande stukken

De lijsten worden vastgesteld.

4. Nieuws uit verschillende interessegebieden

Gerlinda meldt dat het leerlingenvervoer een moeilijke start kende dit seizoen.

Gegevens kind overgezet naar een ander kind. Daardoor werden kinderen die niet meer op de lijst stonden niet opgehaald.

De gemeente geeft informatie door aan de vervoerder. Als die niet goed is dan klopt de planning niet en wordt het een puinhoop. We hebben het er in de PSIJ vergaderingen al veel over gehad en nu gaat het alweer mis.

Ans meldt dat het zomerfestijn inmiddels is afgerond. Het festijn werkte beter met de vier gekozen woensdagen.

De najaarsvergadering (themamiddag) van de KBO gaat door in oktober.

Lennard meldt dat vandaag de eerste bijeenkomst van de cliëntenraad WIL wordt gehouden.

Onder andere bespreking van commentaar op onze adviezen.

Volgende week is er een directievergadering met de WIL.

Monique is benieuwd wat er op Prinsjesdag gemeld gaat worden over bezuinigen.

5. Inkomenstoets huishoudelijke ondersteuning

Bijgevoegd is de (mail)correspondentie van het PSIJ met de heer Van Oers. Deze heeft een rechtszaak aangespannen tegen de gemeente IJsselstein. De wethouder houdt bewust zijn poot stijf en wil het beleid van de gemeente niet aanpassen ook al geeft de rechter de burgers gelijk.

Het is nog steeds zo dat burgers die om hulp vragen direct een brief krijgen met het verzoek om inkomensgegevens op te geven terwijl vragen wat de situatie van de hulpvrager is niet voorop gesteld wordt. De commissie Samenleving zal dit onderwerp aankomende vergadering behandelen. Jeanette zal de vergadering bijwonen. Verder zal het PSIJ de uitspraak van de rechter afwachten en daarna kan eventueel een ongevraagd advies aan het college gegeven worden.

6. Aanvraag incidentele subsidie (laptop)

De gevraagde incidentele subsidie voor de aanschaf van een laptop is door de gemeente afgewezen. Daarop heeft het PSIJ een bezwaarschrift ingediend.

Daarop is door de commissie bezwaarschriften een ontvangstbevestiging gestuurd met daarin een verzoek om de statuten van het PSIJ te mailen en aan te geven of het PSIJ gemachtigd is om een bezwaarschrift in te dienen.

Lya heeft op 16 augustus j.l. gemeld dat het PSIJ geen stichting is en derhalve geen statuten heeft. Verder staat in het convenant tussen het college en het PSIJ dat PSIJ jaarlijks een budgetsubsidie ontvangt en daardoor dus ook gemachtigd is om een bezwaarschrift in te dienen.

Het is nu wachten op de uitslag.

7. Aanpassing convenant 2024

Het convenant dient aangepast te worden. Niet alles klopt meer. Echter het convenant loopt tot 1 november 2024. Afgesproken wordt dat de tekst van het convenant vóór de zomer van 2024 zal worden aangepast. Hiervoor zal een afspraak met de gemeente worden gemaakt. Ook het huishoudelijk reglement dient aangepast te worden.

Dit onderwerp wordt op de actielijst geplaatst. Geadviseerd wordt om ook de convenanten van de gemeenten Houten en Nieuwegein bij de aanpassing te betrekken.

8. Verdelen doelgroepen – in verband met nieuwe leden

Jacqueline heeft aangegeven dat zij voor de doelgroep WMO kiest en als contactpersoon zal fungeren tussen PSIJ en het POG. Jeroen kiest voor doelgroep mantelzorg.

9. Rooster van aan- en aftreden leden PSIJ

Het rooster laat zien tot wanneer leden bestuurslid kunnen blijven van het PSIJ.

Martin geeft aan dat hij per 1 januari 2024 stopt met de WIL.

Hij zal in de novembervergadering aangeven of hij nog wel aanblijft als bestuurslid van het PSIJ.

10. Woonvisie

Er is een mail ontvangen van Djoko Draaisma over een nieuwe bijeenkomst over de woonvisie op 26 september (van 14.00 – 16.00 uur) aanstaande.

De vraag is of het PSIJ hierbij wil aanschuiven of dat er een aparte bijeenkomst voor het PSIJ moet worden gehouden. Lya zal Djoko mailen dat Ans, Theo en Martin naar de bijeenkomst van 26 september komen.

11. Aandachtspunten armoedebeleid

Er stond een afspraak dat het PSIJ na de zomervakantie zou bekijken of er een advies uitgebracht zou worden.

Na een discussie wordt besloten dat Martin de tekst nog eens zal doornemen en deze daarna naar Lya zal sturen. De tekst die Henk ons heeft gemaïld zal in het stuk worden opgenomen. Lya zal de tekst ook kritisch bekijken waarna een ongevraagd advies naar het college zal worden gestuurd.

Op 19 september a.s. is er een interactieve themabijeenkomst over armoede, schulden en minimabeleid in de gemeente IJsselstein. Vraag is of het PSIJ daarbij aanwezig moet zijn.

Deze vraag zal aan Henk gesteld worden.

12. Actielijst

Na het verwijderen van de onderwerpen gehandicaptenparkeerkaart, bezoek Lister en BAP wordt de lijst vastgesteld.

13. Rondvraag

Er zijn geen vragen.

14. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.